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平成２９年第４回川本町議会臨時会会議録

（第１日目）平成２９年１０月 ４日 午前９時３０分開議

議 長 おはようございます。定刻となりましたので、ただいまより本会議を開き

ます。

本日、第４回臨時会が招集されましたところ、ご出席をいただき、ありが

とうございます。

ただいまの出席議員数は、９名であります。 定足数に達しておりますの

で、会議は成立しました。

々 なお、お知らせしておきますが、執行部の長田会計室長より、欠席届が提

出されておりますのでご報告致します。

々 これより、平成２９年第４回川本町議会臨時会を開会します。

それではただちに、本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配布しているとおりです。

々 日程第１、「会議録署名議員の指名」を行ないます。

会議録署名議員は、会議規則第１２４条の規定により議長におきまして、

２番木村議員、３番高良議員を指名します。

々 日程第２、「会期の決定」の件を議題とします。

本臨時会の会期は、本日１日限りにしたいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。

（「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

々 よって、本臨時会の会期は、本日１日間とすることに決定しました。

々 お諮りします。

本議会における会議録の作成において、発言中の単純な言い間違いなどの

訂正については、会議規則第６３条の規定により、発言の趣旨を変更しなけ

れば訂正できることになっています。

これに該当する訂正については、議長において訂正することにご異議あり

ませんか。
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議 長 （「異議なし」の声あり）

異議なしと認めます。

々 よって、そのように「決定」しました。

々 日程第３、「町長あいさつ」を行います。番外三宅町長。

番外 皆さん、おはようございます。平成２９年第４回町議会臨時会を招集致し

三宅町長 ましたところ、議員の皆さまには万障お繰り合わせの上、ご出席を賜り誠に

ありがとうございます。１０月に入りまして、朝晩が急に冷え込み、これか

ら仙岩寺の紅葉が始まるものと思われます。スポーツの秋、文化の秋、そし
せんがんじ

て実りの秋で、毎週様々なイベントが開催されておりまして、川本町が一番

活気づいている季節となっております。今年は本町の特産であります「エゴ

マ」が、大豊作となっております。

また、今年も島根中央高校吹奏楽部が来月５日に東京で開催されます、日

本管楽合奏コンテスト全国大会へ出場が決定しております。島根県から２校

だけの出場でありまして、まさに音楽の町の復活であります。

衆議院が解散し、１０月１０日公示、２２日投開票の選挙となりました。

安倍首相は、この解散を国難突破解散と致しまして、希望の党、立憲民主党

を中心とする３局が対立する構図となり、憲法改正、消費税増税の是非等を

めぐり、論戦が展開されそうでございますが、地方に光があたる施策に注目

しているところでございます。

本日、提案致します議案は、条例の一部改正、一般会計補正予算、工事請

負契約の３議案でございます。よろしくご審議いただき、原案可決下さいま

すようお願い申し上げまして挨拶とさせていただきます。よろしくお願いし

ます。

議 長 以上で、「町長あいさつ」を終ります。

々 それでは、執行部から、議案の提案理由の説明を求めますが、今議会にお

きましては、事務局長並びに提案者からの議案書の朗読は省略します。

々 日程第４「議案第７８号、川本町営住宅設置管理条例の一部を改正する条

例の制定について」を議題とします。

執行部より提案理由の説明を求めます。番外湯浅町民生活課長。
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番外湯浅町 おはようございます。それでは、「議案第７８号」について、ご説明申し

民生活課長 上げます。

本議案は、川本町営住宅設置管理条例の一部を改正する条例の制定につい

て、であります。次のページに改正文を載せております。

今回の改正は、条例中引用する政令及び施行規則の条ずれを、それぞれ改

めるものでございます。説明資料を付けておりますので、その２ページをご

覧いただけますでしょうか。提案の理由と致しまして、公営住宅法施行令及

び公営住宅法施行規則が、それぞれ改正されました、川本町営住宅設置管理

条例において、引用しているそれぞれの条に条ずれが生じているため、それ

を改正するためでございます。

なお、施行令及び施行規則の改正内容につきまして、条ずれ以外に条例の

内容に影響を与えるものではございません。

改正条例の概要でございます。条例の改正条項及びそれぞれ引用している

公営住宅法施行令及び公営住宅法施行規則の条項の改正は表のとおりでござ

います。条例の第１３条及び第１５条につきましては、公営住宅法施行規則

について。条例の第３９条及び４０条につきましては、公営住宅法施行令に

ついて、それぞれ引用条項を改正致します。

なお、この条例は、公布の日から施行するものでございます。

以上、ご審議のほど、よろしくお願い致します。

議 長 以上で提案理由の説明を終わります。

々 これより質疑を行います。質疑はありませんか。ありませんか。

（「ありません」の声あり）

質疑なしと認めます。質疑を終結します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結します。

々 これより採決に入ります。この採決は、挙手により行います。

々 「議案第７８号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手、「全員」であります。

々 よって、「議案第７８号」は原案のとおり、「決定」しました。
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議 長 次に、日程第５、「議案第７９号、平成２９年度川本町一般会計補正予算

（第３号）」を議題と致します。

執行部より提案理由の説明を求めます。番外森川総務財政課長。

番外森川総 それでは、「議案第７９号」について、ご説明申し上げます。

務財政課長 本議案は、平成２９年度川本町一般会計補正予算（第３号）で、歳入歳出

予算の総額に、歳入歳出それぞれ６，６００千円を追加し、歳入歳出の総額

を４，２３６，７９６千円とするものでございます。

説明資料で、ご説明致しますので、資料の８ページをお開き下さい。

今回の補正は、１０月１０日公示、２２日投開票の衆議院議員総選挙の執

行費用について補正を行うものでございます。先ず、歳出でございますが、

２款、総務費、６，６００千円は、衆議院議員総選挙の執行経費であります。

経費のうち、主なものは、投票立会人及び開票立会人の報酬６２２千円。職

員手当３，０００千円は、期日前投票及び選挙当日の投票事務、開票事務、

選挙事務に係る職員の時間外勤務手当でございます。入場券などの印刷代や

消耗品費が８３３千円。ポスター掲示場設置費が９６８千円等でございます。

その他の経費につきましては、資料に記載しているとおりでございます。

次に、歳入でございますが、１４款、県支出金、６，６００千円は、衆議

院議員選挙委託金で、全額県からの支出金であります。

以上、ご審議のほど、よろしくお願い申し上げます。

議 長 以上で提案理由の説明を終わります。

々 これより質疑を行います。質疑はありませんか。ありませんか。

（「ありません」の声あり）

質疑なしと認めます。質疑を終結します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結します。

々 これより採決に入ります。この採決は、挙手により行います。

々 「議案第７９号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手、「全員」であります。

よって、「議案第７９号」は原案のとおり、「決定」しました。
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議 長 次に、日程第６「議案第８０号、工事請負契約の締結について」を議題と

致します。

執行部より提案理由の説明を求めます。番外宇山地域整備課長。

番外宇山地 失礼致します。それでは、「議案第８０号、工事請負契約の締結について」、

域整備課長 ご説明致します。

本議案は、平成２９年９月２８日指名競争入札に付した、平成２９年度生

活基盤近代化事業、因原浄水施設機械・電気設備工事について。

請負契約を締結するため、地方自治法第９６条第１項第５号及び、議会の

議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定によ

り、議会の議決を求めるものでございます。

契約の目的、平成２９年度生活基盤近代化事業、因原浄水施設機械・電気

設備工事。

契約の方法、指名競争入札。契約の金額、６７，９８０，６００円。

契約の相手方、島根県邑智郡川本町大字谷戸２９０８番地７。

株式会社江ノ川開発、代表取締役、山口 嘉夫氏。
やまぐち よし お

工期、着工日、契約が成立した日の翌日。

完成日、平成３０年３月２９日。

以上、ご承認のほど、よろしくお願い致します。

議 長 以上で提案理由の説明を終わります。

々 これより質疑を行います。質疑はありませんか。

ありませんか。

はい、３番高良議員。

３番 最初２点ほど、お伺いします。指名競争入札という事で、指名の会社は何

高良議員 社であったか。それで指名競争入札をされるにあたって、この工事に対して

業種は何で、指名をされたのか。その２点をお願いします。

議 長 番外宇山地域整備課長。

番外宇山地 申し訳ございません。資料を持ち合わせておりませんので、後でご報告さ

域整備課長 せていただきます。

議 長 はい、３番高良議員。
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３番 資料が無いと言われましても、それが判断の元になりますので、手立ては

高良議員 何かありませんか。

議 長 ここで、ちょっと休憩を取ります。

課長、資料を持ってくるように。 （午前 ９時４４分）

（資料を自席に取りに行ってます・・・・・・）

々 会議を再開致します。 （午前 ９時４７分）

執行部の答弁求めます。番外宇山地域整備課長。

番外宇山地 指名競争入札につきましては・・。たいへんお待たせ致しました。

域整備課長 指名競争入札につきましては、６社で入札をしております。工事の内容につ

きましては、水道の工事という事で入札をしております。以上です。

議 長 他ありませんか。はい、３番高良議員。

３番 この金額、落札率は何％でしょうか。

高良議員

議 長 再度、休憩を致します。 （午前 ９時４９分）

々 会議を再開致します。 （午前 ９時４９分）

番外宇山地域整備課長。

番外宇山地 度々、申し訳ございません。９７．６％でございます。

域整備課長

議 長 ようございますか。

（「はい」の声あり）

他ありませんか。

（「ありません」の声あり）

質疑なしと認めます。質疑を終結します。

々 これより討論を行います。討論はありませんか。

（「ありません」の声あり）

討論なしと認めます。討論を終結します。
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議 長 これより採決に入ります。この採決は、挙手により行います。

々 「議案第８０号」に賛成の皆さんの挙手を求めます。

挙手、「全員」であります。

よって、「議案第８０号」は原案のとおり、「決定」しました。

々 以上で、本日の議事日程は全て終了しました。

々 これをもって、平成２９年第４回川本町議会臨時会を閉会します。

お疲れ様でした。

（「私は、挙手していません」の声あり）

申し訳ございません。

挙手、「多数」であります。訂正致します。

（午前 ９時５０分）

この会議録は、川本町議会事務局長 櫻本 博志 が記載したもので、その内容に

おいて、正確である旨を証するためここに署名をする。

川本町議会議長

川本町議会議員

川本町議会議員


